

大会  
安全理事会Distr.: General  
15 January 2024  
Chinese  
Original: English

大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十九年

2024 年 1 月 12 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

以色列对其占领下的巴勒斯坦平民发动罪恶攻击已接近 100 天，我们正逼近 10 万巴勒斯坦人伤亡这个可怕的数量。然而，仍然没有停火，每天都有更多无辜受害者。

这些受害者包括 23 708 名巴勒斯坦儿童、妇女和男子，已确认他们在以色列占领军每天在加沙地带肆无忌惮实施的暴力和屠杀中丧生；另有至少 60 005 人在这些袭击中受伤致残，其中许多人已命悬一线，每天都有人死去；还有 7 000 多人失踪，他们埋在被毁倒塌的房屋瓦砾之下，由于以色列不断轰炸导致无法开展救援与恢复，他们估计已经死亡，甚至被剥夺了得到埋葬的尊严，遇难者与日俱增；受害者还有在包括东耶路撒冷在内的西岸被杀的超过 332 名巴勒斯坦男子、妇女和儿童，以及在以色列占领军和恐怖主义定居者的袭击中受伤的超过 4 157 人。

然而，事实上所有巴勒斯坦平民都已沦为以色列这场灭绝种族侵略的受害者，侵略所到之处，每一个人都受到恐吓、折磨和创伤。加沙几乎所有人口都被迫流离失所，有些人拼命寻找安全之所而不得不逃难多达六、七次，不仅失去了神圣的家园，而且失去了家庭生活、财产以及满足人类基本需求所需的隐私。无论是强行驱逐巴勒斯坦平民、挑起大规模逃亡，还是以色列官员公然谋求的所谓“自愿移民”，以这样或那样的方式减少加沙人口(也就是种族清洗)的威胁和图谋仍在继续。



在这方面，由于以色列继续阻挠人道主义援助，全体民众都在遭受饥饿和干渴，这是事实。世界粮食计划署(粮食署)认定，目前世界上正在经历饥荒或灾难性饥饿的人有五分之四在加沙。以色列一手造成死亡和破坏，加上粮食和水短缺、疾病加速蔓延，显然是为了制造条件使加沙不适合人类生活，迫使人口离开。

联合国人权事务高级专员回顾指出，“国际法禁止在被占领土内强行转移被保护人或将其驱逐出境。”适当住房权问题特别报告员也强调，“强行转移加沙人口属于灭绝种族行为，特别是考虑到儿童人数众多”，并警告说，各国“如果同意任何人口转移，将犯有伙同实施灭绝种族行为的罪行”。

这场侵略造成的平民(特别是儿童)以及联合国工作人员、医务工作者和记者死亡和伤残，其规模之大，速度之快，均为现代史上前所未见。这是有增无减的野蛮行径，是对人类生命的彻底诋毁。主管人道主义事务副秘书长兼紧急救济协调员马丁·格里菲思强调，“加沙已成为死亡与绝望之地”；人道主义事务协调厅加沙专责小组组长杰玛·康奈尔也强调，“苦难无处不在，我说的是绝对的无处不在，我在从事人道主义工作的生涯中从未见过这种程度的苦难、绝望与匮乏……”

然而，以色列仍然没有任何打算停止这场罪恶战争的迹象。相反，正如今天在国际法院再次得到证明的那样，以色列继续为其邪恶行径狡辩，以色列官员执意继续煽动种族灭绝，不断呼吁“消灭”加沙，鼓动以色列士兵继续对加沙和巴勒斯坦被占领土其他地区的巴勒斯坦人实施暴行，在那里，难民营和营外其他地方每天都遭到入侵。

以色列每一天都在证明，这场占领必然带来暴力、种族主义和迫害，其殖民和种族隔离的性质与目标不容否认；每一天都在证明，这场占领自带恐怖和极端主义属性，从一开始就是违法行为，是以各种形式表现的侵略，是对巴勒斯坦人民的生命、权利、尊严和生存的不断攻击，10月7日前是如此，此后的每一分钟也是如此。然而，以色列声称自己没有挑起这一次暴力循环，之前的每一次它也是那样说的；以色列坚持继续发动侵略，无休止地杀戮破坏，无视全球发出的停火呼吁，执意延长并巩固这场穷兵黩武的占领，剥夺巴勒斯坦人民的每一项人权，阻碍和平与安全。

以色列声称不伤害平民性命，任何人都不应被这套说辞愚弄。事实不言自明。就在今天，以色列占领军向 Mawasi 和加沙南部其他地区的居民发布了新的撤离命令。这些命令影响超过 18 000 民众，他们将再次被迫逃离，然而没有任何其他地方可以安全地躲避以色列的轰炸。此外，就在过去 24 小时内，以色列占领军已在加沙各地的袭击中打死打伤数百人。国际人道主义组织乐施会惊愕地发现，“以色列军队平均每天杀害 250 名巴勒斯坦人，大大超过近年来任何其他重大冲突的每日死亡人数”，还有更多民众易受饥饿、疾病和寒冷之苦。

南非昨天在请求国际法院根据《防止及惩治灭绝种族罪公约》采取临时措施制止以色列屠杀巴勒斯坦人民时，令人信服地提出了惊人的数字，这些数字包括

多代同堂的家庭平均每天有多少成员被杀害，还指出平均每天有 48 位母亲(即每小时 2 名母亲)、超过 117 名儿童、超过 3 名医务人员、2 名教师、超过 1 名联合国工作人员和超过 1 名记者被杀害，每天有 629 人受伤，其中有 10 名巴勒斯坦儿童将被截去一条腿甚至双腿。甚至连已入土的死者尸体也未能得到尊重，因为以色列继续推平和挖掘坟墓，玷污并肢解尸体，令死者连安息也不能享有，给死者本已悲痛不已的家人造成更多创伤，前提还是这些家人得以幸存。

教宗方济各强调：“受害者不是附带损害，他们是有名有姓的男男女女和儿童，却被夺走了生命”，他恳求世人看到战争的本质：“一场巨大的悲剧，一场毫无意义的屠杀，冒犯了地球上每个人的尊严。”

只有停火才能停止杀戮，拯救生命。秘书长和在当地目睹这些暴行的每一个联合国机构和人道主义组织继续重申停火呼吁，全世界 153 个国家在大会上呼吁停火，数百万抱持各种信仰的有良知的人们也呼吁停火。只有停火才能结束对平民的杀戮和摧残、对家园和生命的摧毁，结束强迫流离失所现象，只有停火才能分发数百万遭受无尽痛苦和侮辱的民众迫切需要的救援物资。

正如粮食署执行主任辛迪·麦凯恩最近强调的那样：“我们不能袖手旁观，眼睁睁看着人们挨饿。现在需要人道主义准入，以便物资能够流入加沙并贯通加沙全境，并使平民能够安全地获得拯救生命的援助[……]现在最需要的是和平。粮食署再次呼吁人道停火：全世界必须现在团结起来拯救生命。”

因此，我们今天再次呼吁安全理事会和国际社会立即采取行动，以便：(1) 确保加沙实现停火，这是拯救人命的燃眉之急；(2) 向加沙的巴勒斯坦平民提供急需的人道救援物资；(3) 制止以色列强迫巴勒斯坦平民流离失所。

我们呼吁所有国家采取行动，言行一致，维护国际法包括人道法和人权法，履行国际法规定的所有义务，帮助结束加沙这场灾难，协助巴勒斯坦人民结束这种历史性不公正。必须立即制止以色列这场针对巴勒斯坦人民的侵略。有些人设法羞辱和阻挠为制止这种不人道行为而作出的有原则、负责任、合道义的努力，这些人丧失了自己的道德底线，直接或间接助长了这种不公正加深加重，将国际法推向瓦解并导致人类痛苦与不安全，而后者正是国际法瓦解的主要后果。

因此，我们再次呼吁立即采取行动，包括立即严肃执行联合国最近关于加沙危机的决议，即安全理事会第 2712(2023)和 2720(2023)号决议以及大会 ES-10/21 和 ES-10/22 号决议，确保立即实现人道停火，保护平民，加快对加沙巴勒斯坦平民的人道主义援助，防止目前已经糟糕透顶的局势进一步升级。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 822 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2024 年 1 月 3 日(A/ES-10/978-S/2024/16)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---